ATIVIDADES COMPLEMENTARES

1) Em uma maratona, os corredores tinham de percorrer 3 km, entre uma escola e uma igreja. Joaguim ja
percorreu 1,9 km, Marcos percorreu 2,4 km, Mateus percorreu 1,5 km e Jodo 2,8 km

Qual o nome do corredor que pode ser
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2) Em uma competigao de salto em distancia, as trés melhores marcas foram:
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! Heitor: 7.8
I .
: Mauricio : 6,95 !
| Roberto: 7,93 !
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Agora responda :

a) Quem ficou em 12 lugar?

b) Qual a diferenca entre 0 12 e o0 32 lugar?

c) Somando as trés distancias qual o total em metros?
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